
            

ROMÂNIA
JUDEŢUL BUZĂU

                            COMUNA GHERĂSENI
                               CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL                                                                                                       
încheiat astăzi, 31 octombrie 2022, ora 09,00, cu ocazia şedinţei ordinare

a Consiliului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău 

         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr.248/24.10.2022 a
Primarului  comunei  Gherăseni,  a  fost  convocat  Consiliul  Local  al
comunei Gherăseni,  judeţul Buzău, în  şedinţa ordinară în data de 31
octombrie 2022.
        Consiliul  Local  al  comunei  Gherăseni,  judeţul  Buzău,  are  în
componenţa sa 13 consilieri locali în funcţie: 1) Dobre Ion, 2) Grigore
Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae,
7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava
Stroe,  11)  Bobe  Marian-Nicolae,  12) Mihalcea  Ionuț-Marius  și  13)
Iordache Georgică.
      La lucrările şedinţei ordinare participă fără drept de vot: domnul
primar  Țintă Vasile, doamna Radu Nina, secretar general al  comunei,
doamna  Pascu  Ștefania,  consilier  juridic  și  doamna  Cucu  Armina,
contabil.
      Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la cunoştinţă
publică în termen legal de către doamna secretar general.
    Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi:
       1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al
Consiliului Local al comunei Gherăseni,  judeţul Buzău.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și numărului
de burse care se acordă elevilor din Școala Gimnazială Gherăseni pentru
semestrul I al anului școlar 2022-2023.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor la apa potabilă
produsă,  transportată  şi  distribuită  în  comuna  GHERĂSENI,  judeţul
Buzău,  pentru  "CONSILIUL  LOCAL  GHERĂSENI  -  SERVICIUL  APĂ
CANAL ".
        4.  Proiect  de  hotărâre  privind  trecerea  imobilului  ”Sediu
administrativ”,  sat  Sudiți,  comuna Gherăseni,  din  domeniul  public  în
domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău.
        5. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării unui teren în
suprafață de 4 ha aparținând domeniului privat al comunei Gherăseni
pentru construirea unui parc eolian.
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6. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării unui teren în
suprafață de 6 ha aparținând domeniului privat al comunei Gherăseni
pentru construirea unui parc fotovoltaic.

7. Diverse - alte probleme ale activității curente.
       Lucrările  şedinţei  ordinare ale  Consiliului  Local  al  comunei
Gherăseni,  judeţul  Buzău,  sunt  deschise  de  către  doamna  secretar,
Radu Nina, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată
în termen legal prin dispoziţia primarului.
      Doamna Radu  Nina se adresează:
     „Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenţi toţi cei 13 consilieri
locali  dintre  care  12  consilieri  locali  sunt  prezenți  fizic,  respectiv:  1)
Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun  Vasile,
6)  Păduraru  Nicolae,  7)  Grigore  Florinel,  8)  Sava  Mihaiela-Lenuța,  9)
Pirnog Ionela, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius și 12)
Iordache Georgică,  iar un consilier local este prezent  în sistem online,
respectiv: 13) Sava Stroe.
     Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuţii cu privire la
procesul-verbal  al  şedinţei  ordinare  din  data  de  29  septembrie  2022
înaintat odată cu celelalte materiale de şedinţă.
      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot
şi cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal al
şedinţei ordinare din data de 29 septembrie 2022 a fost aprobat în forma
redactată.
      De asemenea, doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuţii cu
privire la procesul-verbal al şedinţei de îndată din data de 11 octombrie
2022 înaintat odată cu celelalte materiale de şedinţă.
      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot
şi cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal al
şedinţei de îndată din data de 11 octombrie 2022 a fost aprobat în forma
redactată.
      În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului
preşedinte  de  şedinţă,  Pavel  Paul,  să  preia  conducerea  lucrărilor
şedinţei.
     Domnul consilier Pavel Paul, preşedintele de şedinţă: „Bună ziua,
dragi colegi şi bine ne-am reîntâlnit.”
     Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctelor de pe ordinea de zi
după care o supune votului consilierilor.
     Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, ordinea de zi
este aprobată.   
       1. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea
primului  proiect  de  pe  ordinea  de  zi,  respectiv  proiectul  de  hotărâre
privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei
Gherăseni,   judeţul  Buzău. Totodată,  domnul  președinte  de  ședință
întreabă cine face propuneri.
        Ia cuvântul domnul consilier Grigore Neculai care îl propune ca
viitor preşedinte de şedinţă pe domnul Dobre Ion.
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       Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea facută și
cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, domnul Dobre Ion
este ales președinte de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2022
și  ianuarie  2023,  astfel  proiectul  de  hotărâre  supus  aprobării  devine
hotărâre a consiliului local.
       2. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea
celui  de-al  doilea  proiect  de  pe  ordinea  de  zi,  respectiv  proiectul  de
hotărâre privind aprobarea cuantumului  și  numărului  de burse care  se
acordă elevilor  din  Școala  Gimnazială Gherăseni  pentru  semestrul  I  al
anului școlar 2022-2023A.
       Ia cuvântul doamna contabil, Cucu Armina, care spune că Școala
Gimnazială  Gherăseni  ne  transmite  numărul  și  tipul  de  burse  ce
urmeaza  a  fi  acordate  în  semestrul  I  al  anului  școlar  2022-2023  și
anume:      29 burse de merit, 16 bursa de studiu, 48 burse de ajutor
social conform art.14-15 din O.M.E. nr.5379/2022.
     Criterile generale de acordare a burselor sunt stabilite de Ministerul
Educaţiei prin Ordin.
      Cuantumul lunar propus al unei burse pentru elevii  din  Școala
Gimnazială Gherăseni este de: 200 lei/elev/luna pentru bursa de merit,
150  lei/elev/luna  pentru  bursa  de  studiu,  200  lei/elev/luna  pentru
bursa de ajutor social.
   Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot şi cu 13 voturi
pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a
consiliului local.
      3. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea
celui  de-al  treilea  proiect  de  pe  ordinea  de  zi,  respectiv  proiectul  de
hotărâre privind  aprobarea  preţurilor  la  apa  potabilă  produsă,
transportată şi distribuită în comuna GHERĂSENI, judeţul Buzău, pentru
"CONSILIUL LOCAL GHERĂSENI - SERVICIUL APĂ CANAL ".
    Ia cuvântul domnul primar care spune că prețul actual la apa potabilă
distribuită prin serviciul de apă-canal Gherăseni este foarte mic  și  nu
mai poate susține cheltuielile serviciului, cheltuieli care au crescut foarte
mult odată cu majorarea prețului la energia electrică și a materialului
filtrant. Preţurile şi tarifele pentru plata serviciului de alimentare cu apă
şi de canalizare se stabilesc, se ajustează şi se modifică pe baza fişelor de
fundamentare  pe  elemente  de  cheltuieli.  Din  fișa  de  fundamentare
întocmită pe elemente de cheltuieli rezultă un preț de 5 lei /mc.  
     Autorităţile  deliberative  ale  unităţilor  administrativ-teritoriale  pot
aproba preţuri şi tarife diferite de cele avizate de A.N.R.S.C., cu condiţia
asigurării autonomiei financiare, a rentabilităţii şi eficienţei economice a
operatorilor furnizori de servicii de alimentare cu apă şi de canalizare."
      Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot şi cu 12 voturi
pentru  și  un  vot  împotrivă,  al  domnului  consilier  Sava  Stroe,  acest
proiect devine hotărâre a consiliului local.

pagina 3 din 5 la procesul verbal din data de 31 octombrie 2022



      4. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea
celui  de-al  patrulea proiect de pe ordinea de zi,  respectiv  proiectul  de
hotărâre privind  trecerea  imobilului  ”Sediu  administrativ”,  sat  Sudiți,
comuna  Gherăseni,  din  domeniul  public  în  domeniul  privat  al  comunei
Gherăseni, județul Buzău.
       Ia cuvântul domnul primar care spune că acest proiect are ca scop
trecerea imobilului Sediu administrativ, sat Sudiți, din domeniul public
al comunei în domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău, în
vederea punerii lui  în valoare prin inchiriere,  în condițiile legii, oricărei
persoane fizice sau juridice.
      S-a primit o solicitare de intenție  închiriere din partea unui agent
economic  în  vederea  inființării  unui  punct  de  lucru  producție
încălțăminte.
      Având în vedere faptul că domeniul public și privat al comunei este
administrat de către Consiliul local,  propun aprobarea proiectului sus
amintit.
       Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot şi cu 13 voturi
pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a
consiliului local.
      Intervine  domnul  consilier  Bobe  Marian-Nicolae  care  propune
discutarea ambelor proiecte de concesionare, având în vedere faptul că
sunt asemănătoar, respectiv proiectele de hotărâre înscrise în proiectul
ordinii de zi la punctele 5 și 6.
       5. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea
celui  de-al  cincilea  proiect  de  pe ordinea de zi,  respectiv  proiectul  de
hotărâre privind aprobarea concesionării unui teren în suprafață de 4 ha
aparținând  domeniului  privat  al  comunei  Gherăseni  pentru  construirea
unui parc eolian  ++și
       6. discutarea  celui  de-al  șaselea proiect  de  pe  ordinea de  zi,
respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării unui teren
în suprafață de 6 ha aparținând domeniului privat al comunei Gherăseni
pentru construirea unui parc fotovoltaic.
       Ia  cuvântul  domnul  primar  care  spune  că  prin  HCL  nr.
41/31.08.2022, respectiv HCL nr. 42/31.08.2022 s-au aprobat studiile
de  oportunitate  privind  concesionarea  celor  două  terenuri  în  vederea
construirii unui parc eolian, respectiv a unui parct fotovoltaic.     
     Potrivit prevederilor legale Documentaţia de atribuire se întocmeşte
de către concedent, după elaborarea caietului de sarcini, şi se aprobă de
către acesta prin hotărâre.
       Ia cuvântul doamna consilier juridic, Pascu Ștefania-Denisa care
spune că tot prin hotărâre a consiliului local trebuie stabilită Comisia de
evaluare  a  ofertelor,  comisie  compusă  din  5  membrii  dintre  care  un
președinte  și  un  sectrecar.  De  asemenea,  trebuie  ales  un  membru
supleant al acestei comisii. 
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       Ia  cuvântul  domnul  consilier  Pavel  Paul  care  propune ca din
Comisia  de  evaluare  a  ofertelor  să  facă  parte  doamna contabil  Cucu
Armina  în  calitate  de  președinte  de  comisie  și  doamna  Cosma  Geta,
consilier în aparatul de specialitate al primarului, în calitate de secretar
comisie,  iar în calitate de  membrii să facă parte domnii consilieri  Dobre
Ion și Grigore Neculai.
     Ia  cuvântul  domnul  Dobre  Ion  care  propune  ca în  calitate  de
membru să facă parte și domnul Pavel Paul.
      Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerile făcute și cu
13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, Comisia de evaluare a
ofertelor este aprobată în următoarea componență: 
1. Președinte – Cucu Armina-Adriana, consilier principal
2. Membru – Dobre Ion, consilier local
3. Membru – Grigore Neculai, consilier local
4. Membru – Pavel Paul, consilier local
5. Secretar – Cosma Geta, consilier asistent
     Intervine doamna consilier juridic, Pascu Ștefania-Denisa, care spune
că trebuie ales și un supleant al acestei comisii.
    Doamna Sava Mihaiela-Lenuța propune ca membru supleant să fie
domnul consilier local Bobe Marian-Nicolae.     
      Astfel, nemaifiind altă propunere se supune la vot propunerea făcută
și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, domnul consilier
Bobe Nicolae-Marian se desemnează ca supleant în Comisia de evaluare
a ofertelor.
      7.  Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar dă
citire cererii nr.6964/31.10.2022 formulate de domnul Gavrilă Ion din
comuna  Gherăseni,  prin  care  solicită un  ajutor  de  urgență necesar
pentru acoperirea unei părți din cheltuielile cu  înmormântarea fratelui
său decedat în data de 28.10.2022.
      Ia cuvântul domnul viceprimar, Dobre Ion, care spune că decedatul
era  beneficiar  de  ajutor  social  și  propune  acordarea  unui  ajutor  de
urgență în cuantum de 1000 lei.
      Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și cu 13 voturi pentru ale
domnilor consilieri prezenți, se aprobă acordarea ajutorului de urgență în
cuantum de 1000 lei, domnului Gavrilă Ion.
      Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă
declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare.
      Prin  urmare  s-a  încheiat  prezentul  proces-verbal,  în  2  (două)
exemplare.

PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ,
Consilier local,
Pavel Paul

Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,

Radu Nina
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